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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

12. ¿Cuál es el número de

trabajadores que trabajan en

su empresa en Cataluña?

P12 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0-5 trabajadores 53 70,7 53 0 18 35 0 0 19 7 27

6 y más trabajadores 22 29,3 0 22 0 0 21 1 3 9 10

0 trabajadores 18 24 18 0 18 0 0 0 8 1 9

1-5 trabajadores 35 46,7 35 0 0 35 0 0 11 6 18

6-49 trabajadores 21 28 0 21 0 0 21 0 3 8 10

50 o más trabajadores 1 1,3 0 1 0 0 0 1 0 1 0

15b. TIPO DE ACTIVIDAD

(COMPROBAR CUOTAS)

P15B 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

CNAE 202/203: Indústrias de

la madera y del corcho,

excepo muebles; cestería y

espartería 22 29,3 19 3 8 11 3 0 22 0 0

CNAE 261-268: Fabricación de

otros productos minerales o

no metálicos 16 21,3 7 9 1 6 8 1 0 16 0

CNAE 281: Fabricación de

elementos metálicos para la

construcción 37 49,3 27 10 9 18 10 0 0 0 37

4. ¿En el último año. su

facturación ha mejorado o ha

empeorado?

P4 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

Ha mejorado 7 9,3 5 2 0 5 2 0 4 0 3

Ha empeorado 51 68 37 14 15 22 13 1 14 12 25

(NO LEER) Se ha mantenido

igual 17 22,7 11 6 3 8 6 0 4 4 9

5. ¿En el último año. los

impagos. han aumentado o

disminuido?

P5 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

Han aumentado 30 40 21 9 9 12 8 1 9 6 15

Han disminuido 8 10,7 6 2 2 4 2 0 2 2 4

(NO LEER) Se han mantenido

igual 37 49,3 26 11 7 19 11 0 11 8 18

P12 P15B
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

ACCIÓN 1

P6_1 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

Internacionalización 2 2,7 1 1 0 1 0 1 0 1 1

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 2 2,7 2 0 0 2 0 0 0 2 0

Innovar en productos y

procesos 3 4 1 2 0 1 2 0 0 1 2

Reducir la plantilla 24 32 17 7 3 14 7 0 8 5 11

Reducir costos de

aprovisionamiento 32 42,7 25 7 12 13 7 0 11 5 16

Otros 6 8 4 2 2 2 2 0 3 2 1

Ninguno 2 2,7 2 0 1 1 0 0 0 0 2

Bajar precios/ ofertas 2 2,7 1 1 0 1 1 0 0 0 2

Reducir riesgos de impagos/

financiar menos 2 2,7 0 2 0 0 2 0 0 0 2

P6_1_OTROS 6 6 4 2 2 2 2 0 3 2 1

COGER TODO LOS TRABAJOS 1 16,7 1 0 1 0 0 0 1 0 0

ESPERAR 1 16,7 1 0 1 0 0 0 1 0 0

EXTERNALIZAR TAREAS 1 16,7 1 0 0 1 0 0 0 0 1

MANTENIMIENTO DE LOS CLIENTES

HABITUALES. 1 16,7 0 1 0 0 1 0 1 0 0

MEJORA DE SERVICIO AL CLIENTE 1 16,7 0 1 0 0 1 0 0 1 0

TRABAJAR MAS 1 16,7 1 0 0 1 0 0 0 1 0

ACCIÓN 2

P6_2 73 73 51 22 17 34 21 1 22 16 35

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 2 2,7 1 1 0 1 1 0 0 1 1

Innovar en productos y

procesos 3 4,1 2 1 1 1 1 0 0 1 2

Reducir la plantilla 13 17,8 6 7 0 6 7 0 2 5 6

Reducir costos de

aprovisionamiento 21 28,8 14 7 3 11 7 0 5 4 12

Otros 2 2,7 1 1 0 1 1 0 1 0 1

Ninguno 24 32,9 20 4 7 13 3 1 9 5 10

Bajar precios/ ofertas 5 6,8 5 0 4 1 0 0 3 0 2

Reducir riesgos de impagos/

financiar menos 3 4,1 2 1 2 0 1 0 2 0 1

P6_2_OTROS 2 2 1 1 0 1 1 0 1 0 1

AUMENTO DE PLANTILLA 1 50 1 0 0 1 0 0 1 0 0

MENOS PUBLICIDAD 1 50 0 1 0 0 1 0 0 0 1
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

ACCIÓN 3

P6_3 49 49 31 18 10 21 18 0 13 11 25

Internacionalización 1 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 4 8,2 3 1 1 2 1 0 1 1 2

Innovar en productos y

procesos 3 6,1 0 3 0 0 3 0 1 0 2

Reducir la plantilla 2 4,1 0 2 0 0 2 0 1 0 1

Reducir costos de

aprovisionamiento 2 4,1 1 1 0 1 1 0 0 0 2

Otros 2 4,1 1 1 0 1 1 0 1 0 1

Ninguno 34 69,4 24 10 9 15 10 0 8 10 16

Bajar precios/ ofertas 1 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0

P6_3_OTROS 2 2 1 1 0 1 1 0 1 0 1

NO MANEJAR STOCKS 1 50 0 1 0 0 1 0 0 0 1

VA A CERRAR 1 50 1 0 0 1 0 0 1 0 0

P6 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

Internacionalización 3 4 2 1 0 2 0 1 0 1 2

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 8 10,7 6 2 1 5 2 0 1 4 3

Innovar en productos y

procesos 9 12 3 6 1 2 6 0 1 2 6

Reducir la plantilla 39 52 23 16 3 20 16 0 11 10 18

Reducir costos de

aprovisionamiento 55 73,3 40 15 15 25 15 0 16 9 30

Otros 10 13,3 6 4 2 4 4 0 5 2 3

Ninguno 4 5,3 2 2 1 1 2 0 0 0 4

Bajar precios/ ofertas 8 10,7 7 1 4 3 1 0 4 0 4

Reducir riesgos de impagos/

financiar menos 5 6,7 2 3 2 0 3 0 2 0 3
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

7. ¿En una escala de 0 a 10.

cómo valora las estructuras

existentes de apoyo a la

internacionalización?

P7 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 12 16 9 3 2 7 3 0 3 2 7

2 4 5,3 3 1 2 1 1 0 1 0 3

3 8 10,7 7 1 4 3 1 0 2 1 5

4 4 5,3 4 0 0 4 0 0 1 2 1

5 20 26,7 14 6 3 11 6 0 5 3 12

6 3 4 2 1 1 1 0 1 0 2 1

7 2 2,7 1 1 0 1 1 0 1 0 1

8 2 2,7 0 2 0 0 2 0 0 1 1

99 20 26,7 13 7 6 7 7 0 9 5 6

8 -- 6 7 9,3 3 4 1 2 3 1 1 3 3

-5- 20 26,7 14 6 3 11 6 0 5 3 12

4 -- 2 16 21,3 14 2 6 8 2 0 4 3 9

1 -- 0 12 16 9 3 2 7 3 0 3 2 7

MEDIA

Media 3,56 3,56 3,3 4,27 3,08 3,39 4,14 6 3,38 4,18 3,42

Casos 55 55 40 15 12 28 14 1 13 11 31
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

8. ¿En una escala de 0 a 10.

en que medida están

satisfechos con el nivel de

innovación en su empresa?

P8 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 5 6,7 4 1 0 4 1 0 1 1 3

2 2 2,7 2 0 1 1 0 0 1 1 0

3 6 8 5 1 3 2 1 0 2 0 4

4 6 8 5 1 4 1 1 0 2 1 3

5 14 18,7 9 5 3 6 5 0 5 3 6

6 17 22,7 13 4 3 10 4 0 6 2 9

7 8 10,7 5 3 2 3 2 1 2 4 2

8 9 12 6 3 1 5 3 0 1 1 7

9 2 2,7 2 0 0 2 0 0 0 2 0

10 2 2,7 0 2 0 0 2 0 0 0 2

99 4 5,3 2 2 1 1 2 0 2 1 1

10 -- 9 4 5,3 2 2 0 2 2 0 0 2 2

8 -- 6 34 45,3 24 10 6 18 9 1 9 7 18

-5- 14 18,7 9 5 3 6 5 0 5 3 6

4 -- 2 14 18,7 12 2 8 4 2 0 5 2 7

1 -- 0 5 6,7 4 1 0 4 1 0 1 1 3

MEDIA

Media 5,41 5,41 5,16 6,05 4,82 5,32 6 7 4,95 5,8 5,5

Casos 71 71 51 20 17 34 19 1 20 15 36
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

9.1) Disminución de las ventas

P9_1 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 2 2,7 1 1 0 1 1 0 2 0 0

1 3 4 3 0 1 2 0 0 2 0 1

2 3 4 2 1 0 2 0 1 1 2 0

3 5 6,7 4 1 2 2 1 0 1 1 3

4 6 8 3 3 2 1 3 0 2 1 3

5 22 29,3 15 7 4 11 7 0 5 5 12

6 5 6,7 1 4 1 0 4 0 1 2 2

7 14 18,7 11 3 3 8 3 0 1 2 11

8 13 17,3 12 1 5 7 1 0 6 2 5

9 1 1,3 1 0 0 1 0 0 1 0 0

10 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

10 -- 9 2 2,7 1 1 0 1 1 0 1 1 0

8 -- 6 32 42,7 24 8 9 15 8 0 8 6 18

-5- 22 29,3 15 7 4 11 7 0 5 5 12

4 -- 2 14 18,7 9 5 4 5 4 1 4 4 6

1 -- 0 5 6,7 4 1 1 3 1 0 4 0 1

MEDIA

Media 5,45 5,45 5,55 5,23 5,67 5,49 5,38 2 5 5,5 5,7

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

9.2) La falta de financiación

P9_2 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 7 9,3 5 2 2 3 2 0 3 1 3

1 1 1,3 1 0 0 1 0 0 1 0 0

2 5 6,7 5 0 0 5 0 0 3 1 1

3 8 10,7 5 3 1 4 3 0 1 2 5

4 7 9,3 3 4 1 2 3 1 3 3 1

5 20 26,7 15 5 6 9 5 0 4 4 12

6 2 2,7 2 0 1 1 0 0 0 1 1

7 8 10,7 5 3 2 3 3 0 0 0 8

8 9 12 7 2 4 3 2 0 5 2 2

9 2 2,7 1 1 0 1 1 0 1 0 1

10 2 2,7 2 0 1 1 0 0 0 0 2

99 4 5,3 2 2 0 2 2 0 1 2 1

10 -- 9 4 5,3 3 1 1 2 1 0 1 0 3

8 -- 6 19 25,3 14 5 7 7 5 0 5 3 11

-5- 20 26,7 15 5 6 9 5 0 4 4 12

4 -- 2 20 26,7 13 7 2 11 6 1 7 6 7

1 -- 0 8 10,7 6 2 2 4 2 0 4 1 3

MEDIA

Media 4,8 4,8 4,8 4,8 5,5 4,42 4,84 4 4,33 4,43 5,22

Casos 71 71 51 20 18 33 19 1 21 14 36
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

22. ¿Cuál es su nivel de

confianza en el crecimiento

del sector en los próximos 6

meses? (recuerde 0 es muy

negativo. es decir totalmente

pesimisita . y 10 muy

positivo u optimista) 99,9

P22 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 16 21,3 11 5 5 6 4 1 6 5 5

1 6 8 4 2 1 3 2 0 2 0 4

2 7 9,3 5 2 1 4 2 0 2 2 3

3 12 16 10 2 4 6 2 0 3 2 7

4 12 16 10 2 4 6 2 0 3 1 8

5 14 18,7 8 6 2 6 6 0 5 5 4

6 4 5,3 2 2 1 1 2 0 1 0 3

8 3 4 2 1 0 2 1 0 0 0 3

10 1 1,3 1 0 0 1 0 0 0 1 0

10 -- 9 1 1,3 1 0 0 1 0 0 0 1 0

8 -- 6 7 9,3 4 3 1 3 3 0 1 0 6

-5- 14 18,7 8 6 2 6 6 0 5 5 4

4 -- 2 31 41,3 25 6 9 16 6 0 8 5 18

1 -- 0 22 29,3 15 7 6 9 6 1 8 5 9

MEDIA

Media 3,09 3,09 3,06 3,18 2,61 3,29 3,33 0 2,64 3,06 3,38

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

24.a. ¿En qué medida está

satisfecho con su actual

situación profesional? 99,9

P24A 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 4 5,3 3 1 2 1 1 0 1 1 2

1 3 4 3 0 2 1 0 0 3 0 0

2 2 2,7 2 0 0 2 0 0 0 1 1

3 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

4 7 9,3 4 3 3 1 3 0 3 0 4

5 18 24 13 5 6 7 5 0 6 4 8

6 15 20 10 5 2 8 5 0 5 2 8

7 11 14,7 9 2 3 6 1 1 3 3 5

8 8 10,7 7 1 0 7 1 0 1 1 6

9 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

10 5 6,7 2 3 0 2 3 0 0 2 3

10 -- 9 6 8 2 4 0 2 4 0 0 3 3

8 -- 6 34 45,3 26 8 5 21 7 1 9 6 19

-5- 18 24 13 5 6 7 5 0 6 4 8

4 -- 2 10 13,3 6 4 3 3 4 0 3 2 5

1 -- 0 7 9,3 6 1 4 2 1 0 4 1 2

MEDIA

Media 5,57 5,57 5,42 5,95 4,28 6 5,9 7 4,73 5,94 5,92

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

29. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la cartera

de pedidos para los próximos

6 meses? 99,9

P29 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 5 6,7 4 1 1 3 1 0 2 2 1

1 2 2,7 2 0 1 1 0 0 2 0 0

2 9 12 8 1 4 4 1 0 3 1 5

3 7 9,3 4 3 1 3 3 0 1 1 5

4 12 16 10 2 4 6 2 0 2 1 9

5 23 30,7 12 11 3 9 10 1 8 6 9

6 8 10,7 6 2 3 3 2 0 4 3 1

7 5 6,7 5 0 1 4 0 0 0 2 3

8 3 4 2 1 0 2 1 0 0 0 3

9 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

10 -- 9 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

8 -- 6 16 21,3 13 3 4 9 3 0 4 5 7

-5- 23 30,7 12 11 3 9 10 1 8 6 9

4 -- 2 28 37,3 22 6 9 13 6 0 6 3 19

1 -- 0 7 9,3 6 1 2 4 1 0 4 2 1

MEDIA

Media 4,27 4,27 4,09 4,68 3,78 4,26 4,67 5 3,77 4,44 4,49

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

31a. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder hacer

frente a la carga financiera

de las inversiones

hechas/pagos a proveedores? 100

P31A 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 3 4 3 0 1 2 0 0 2 1 0

1 2 2,7 2 0 0 2 0 0 2 0 0

2 7 9,3 5 2 2 3 2 0 3 0 4

3 4 5,3 4 0 2 2 0 0 2 0 2

4 13 17,3 10 3 4 6 3 0 2 4 7

5 20 26,7 14 6 5 9 6 0 8 2 10

6 8 10,7 4 4 2 2 3 1 1 3 4

7 5 6,7 5 0 1 4 0 0 1 2 2

8 3 4 2 1 0 2 1 0 0 0 3

9 3 4 1 2 1 0 2 0 0 0 3

10 5 6,7 3 2 0 3 2 0 1 2 2

99 2 2,7 0 2 0 0 2 0 0 2 0

10 -- 9 8 10,7 4 4 1 3 4 0 1 2 5

8 -- 6 16 21,3 11 5 3 8 4 1 2 5 9

-5- 20 26,7 14 6 5 9 6 0 8 2 10

4 -- 2 24 32 19 5 8 11 5 0 7 4 13

1 -- 0 5 6,7 5 0 1 4 0 0 4 1 0

MEDIA

Media 4,99 4,99 4,68 5,8 4,39 4,83 5,79 6 3,86 5,57 5,43

Casos 73 73 53 20 18 35 19 1 22 14 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

33. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los plazos

de pago de sus clientes? 100

P33 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 2 2,7 0 2 0 0 2 0 0 2 0

1 3 4 3 0 1 2 0 0 1 0 2

2 10 13,3 8 2 5 3 2 0 6 1 3

3 6 8 2 4 0 2 4 0 2 0 4

4 8 10,7 7 1 3 4 1 0 2 2 4

5 11 14,7 10 1 2 8 1 0 3 1 7

6 14 18,7 8 6 5 3 5 1 5 5 4

7 5 6,7 4 1 2 2 1 0 0 1 4

8 10 13,3 8 2 0 8 2 0 1 2 7

9 3 4 1 2 0 1 2 0 1 0 2

10 2 2,7 2 0 0 2 0 0 1 1 0

99 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

10 -- 9 5 6,7 3 2 0 3 2 0 2 1 2

8 -- 6 29 38,7 20 9 7 13 8 1 6 8 15

-5- 11 14,7 10 1 2 8 1 0 3 1 7

4 -- 2 24 32 17 7 8 9 7 0 10 3 11

1 -- 0 5 6,7 3 2 1 2 2 0 1 2 2

MEDIA

Media 5,05 5,05 5,13 4,86 4,28 5,57 4,8 6 4,5 5,2 5,32

Casos 74 74 53 21 18 35 20 1 22 15 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

40.a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

cualificación de la mano de

obra disponible? 100

P40A 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

2 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

3 4 5,3 4 0 3 1 0 0 1 0 3

4 3 4 2 1 0 2 1 0 1 0 2

5 15 20 13 2 6 7 2 0 3 3 9

6 11 14,7 5 6 2 3 5 1 3 3 5

7 12 16 10 2 2 8 2 0 2 5 5

8 13 17,3 11 2 1 10 2 0 7 1 5

9 10 13,3 6 4 4 2 4 0 5 0 5

10 6 8 2 4 0 2 4 0 0 4 2

10 -- 9 16 21,3 8 8 4 4 8 0 5 4 7

8 -- 6 36 48 26 10 5 21 9 1 12 9 15

-5- 15 20 13 2 6 7 2 0 3 3 9

4 -- 2 8 10,7 6 2 3 3 2 0 2 0 6

MEDIA

Media 6,73 6,73 6,55 7,18 6,06 6,8 7,24 6 7,05 7,25 6,32

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

41. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la rotación

del personal actual? 100

P41 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 3 4 2 1 2 0 1 0 2 1 0

1 1 1,3 1 0 1 0 0 0 0 0 1

2 2 2,7 2 0 1 1 0 0 1 0 1

3 4 5,3 3 1 2 1 1 0 1 0 3

4 7 9,3 6 1 3 3 1 0 3 1 3

5 24 32 14 10 3 11 9 1 7 5 12

6 5 6,7 3 2 1 2 2 0 0 1 4

7 7 9,3 5 2 1 4 2 0 2 1 4

8 11 14,7 8 3 0 8 3 0 3 1 7

10 2 2,7 1 1 0 1 1 0 0 1 1

99 9 12 8 1 4 4 1 0 3 5 1

10 -- 9 2 2,7 1 1 0 1 1 0 0 1 1

8 -- 6 23 30,7 16 7 2 14 7 0 5 3 15

-5- 24 32 14 10 3 11 9 1 7 5 12

4 -- 2 13 17,3 11 2 6 5 2 0 5 1 7

1 -- 0 4 5,3 3 1 3 0 1 0 2 1 1

MEDIA

Media 5,33 5,33 5,22 5,57 3,5 6 5,6 5 4,74 5,45 5,61

Casos 66 66 45 21 14 31 20 1 19 11 36
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

47. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de los

materiales en los últimos 6

meses? (0 es nada satisfecho

y 10 totalmente satisfecho) 99,9

P47 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 4 5,3 3 1 2 1 1 0 1 1 2

1 2 2,7 2 0 1 1 0 0 2 0 0

2 12 16 9 3 4 5 3 0 5 1 6

3 10 13,3 6 4 1 5 4 0 1 3 6

4 9 12 5 4 1 4 3 1 2 3 4

5 22 29,3 15 7 6 9 7 0 5 6 11

6 9 12 8 1 3 5 1 0 4 0 5

7 2 2,7 2 0 0 2 0 0 1 0 1

8 4 5,3 3 1 0 3 1 0 1 1 2

10 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

10 -- 9 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 1 0

8 -- 6 15 20 13 2 3 10 2 0 6 1 8

-5- 22 29,3 15 7 6 9 7 0 5 6 11

4 -- 2 31 41,3 20 11 6 14 10 1 8 7 16

1 -- 0 6 8 5 1 3 2 1 0 3 1 2

MEDIA

Media 4,16 4,16 4,13 4,23 3,56 4,43 4,24 4 3,95 4,44 4,16

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

48a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

proveedores/instaladores

disponibles? (0 es nada

satisfecho y 10 totalmente

satisfecho) 99,9

P48A 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

2 1 1,3 1 0 1 0 0 0 0 0 1

3 5 6,7 3 2 1 2 2 0 1 2 2

4 1 1,3 1 0 0 1 0 0 0 0 1

5 22 29,3 16 6 9 7 6 0 8 6 8

6 12 16 8 4 3 5 3 1 4 2 6

7 14 18,7 12 2 2 10 2 0 3 4 7

8 18 24 11 7 2 9 7 0 5 2 11

10 1 1,3 1 0 0 1 0 0 1 0 0

99 1 1,3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

10 -- 9 1 1,3 1 0 0 1 0 0 1 0 0

8 -- 6 44 58,7 31 13 7 24 12 1 12 8 24

-5- 22 29,3 16 6 9 7 6 0 8 6 8

4 -- 2 7 9,3 5 2 2 3 2 0 1 2 4

MEDIA

Media 6,15 6,15 6,13 6,19 5,44 6,49 6,2 6 6,27 5,75 6,25

Casos 74 74 53 21 18 35 20 1 22 16 36
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Total 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

51. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder satisfacer

la mayor exigencia en calidad

del comprador? (0 es muy

negativo. es decir totalmente

pesimisita  y 10 muy positivo

u optimista) 100

P51 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37

3 1 1,3 1 0 1 0 0 0 0 0 1

4 1 1,3 1 0 0 1 0 0 0 1 0

5 12 16 10 2 4 6 2 0 6 1 5

6 4 5,3 3 1 1 2 1 0 1 0 3

7 22 29,3 17 5 4 13 4 1 3 7 12

8 22 29,3 12 10 5 7 10 0 7 3 12

9 6 8 5 1 2 3 1 0 3 1 2

10 7 9,3 4 3 1 3 3 0 2 3 2

10 -- 9 13 17,3 9 4 3 6 4 0 5 4 4

8 -- 6 48 64 32 16 10 22 15 1 11 10 27

-5- 12 16 10 2 4 6 2 0 6 1 5

4 -- 2 2 2,7 2 0 1 1 0 0 0 1 1

MEDIA

Media 7,27 7,27 7,08 7,73 6,94 7,14 7,76 7 7,27 7,56 7,14

Casos 75 75 53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75

12. ¿Cuál es el número de

trabajadores que trabajan en

su empresa en Cataluña?

P12 75 75

0-5 trabajadores 53 70,7

6 y más trabajadores 22 29,3

0 trabajadores 18 24

1-5 trabajadores 35 46,7

6-49 trabajadores 21 28

50 o más trabajadores 1 1,3

15b. TIPO DE ACTIVIDAD

(COMPROBAR CUOTAS)

P15B 75 75

CNAE 202/203: Indústrias de

la madera y del corcho,

excepo muebles; cestería y

espartería 22 29,3

CNAE 261-268: Fabricación de

otros productos minerales o

no metálicos 16 21,3

CNAE 281: Fabricación de

elementos metálicos para la

construcción 37 49,3

4. ¿En el último año. su

facturación ha mejorado o ha

empeorado?

P4 75 75

Ha mejorado 7 9,3

Ha empeorado 51 68

(NO LEER) Se ha mantenido

igual 17 22,7

5. ¿En el último año. los

impagos. han aumentado o

disminuido?

P5 75 75

Han aumentado 30 40

Han disminuido 8 10,7

(NO LEER) Se han mantenido

igual 37 49,3
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

53 22 18 35 21 1 22 16 37

100 0 100 100 0 0 86,4 43,8 73

0 100 0 0 100 100 13,6 56,3 27

34 0 100 0 0 0 36,4 6,3 24,3

66 0 0 100 0 0 50 37,5 48,6

0 95,5 0 0 100 0 13,6 50 27

0 4,5 0 0 0 100 0 6,3 0

53 22 18 35 21 1 22 16 37

35,8 13,6 44,4 31,4 14,3 0 100 0 0

13,2 40,9 5,6 17,1 38,1 100 0 100 0

50,9 45,5 50 51,4 47,6 0 0 0 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

9,4 9,1 0 14,3 9,5 0 18,2 0 8,1

69,8 63,6 83,3 62,9 61,9 100 63,6 75 67,6

20,8 27,3 16,7 22,9 28,6 0 18,2 25 24,3

53 22 18 35 21 1 22 16 37

39,6 40,9 50 34,3 38,1 100 40,9 37,5 40,5

11,3 9,1 11,1 11,4 9,5 0 9,1 12,5 10,8

49,1 50 38,9 54,3 52,4 0 50 50 48,6

P12 P15B
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Total 75 75

ACCIÓN 1

P6_1 75 75

Internacionalización 2 2,7

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 2 2,7

Innovar en productos y

procesos 3 4

Reducir la plantilla 24 32

Reducir costos de

aprovisionamiento 32 42,7

Otros 6 8

Ninguno 2 2,7

Bajar precios/ ofertas 2 2,7

Reducir riesgos de impagos/

financiar menos 2 2,7

P6_1_OTROS 6 6

COGER TODO LOS TRABAJOS 1 16,7

ESPERAR 1 16,7

EXTERNALIZAR TAREAS 1 16,7

MANTENIMIENTO DE LOS CLIENTES

HABITUALES. 1 16,7

MEJORA DE SERVICIO AL CLIENTE 1 16,7

TRABAJAR MAS 1 16,7

ACCIÓN 2

P6_2 73 73

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 2 2,7

Innovar en productos y

procesos 3 4,1

Reducir la plantilla 13 17,8

Reducir costos de

aprovisionamiento 21 28,8

Otros 2 2,7

Ninguno 24 32,9

Bajar precios/ ofertas 5 6,8

Reducir riesgos de impagos/

financiar menos 3 4,1

P6_2_OTROS 2 2

AUMENTO DE PLANTILLA 1 50

MENOS PUBLICIDAD 1 50
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

53 22 18 35 21 1 22 16 37

1,9 4,5 0 2,9 0 100 0 6,3 2,7

3,8 0 0 5,7 0 0 0 12,5 0

1,9 9,1 0 2,9 9,5 0 0 6,3 5,4

32,1 31,8 16,7 40 33,3 0 36,4 31,3 29,7

47,2 31,8 66,7 37,1 33,3 0 50 31,3 43,2

7,5 9,1 11,1 5,7 9,5 0 13,6 12,5 2,7

3,8 0 5,6 2,9 0 0 0 0 5,4

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 0 0 5,4

0 9,1 0 0 9,5 0 0 0 5,4

4 2 2 2 2 0 3 2 1

25 0 50 0 0 0 33,3 0 0

25 0 50 0 0 0 33,3 0 0

25 0 0 50 0 0 0 0 100

0 50 0 0 50 0 33,3 0 0

0 50 0 0 50 0 0 50 0

25 0 0 50 0 0 0 50 0

51 22 17 34 21 1 22 16 35

2 4,5 0 2,9 4,8 0 0 6,3 2,9

3,9 4,5 5,9 2,9 4,8 0 0 6,3 5,7

11,8 31,8 0 17,6 33,3 0 9,1 31,3 17,1

27,5 31,8 17,6 32,4 33,3 0 22,7 25 34,3

2 4,5 0 2,9 4,8 0 4,5 0 2,9

39,2 18,2 41,2 38,2 14,3 100 40,9 31,3 28,6

9,8 0 23,5 2,9 0 0 13,6 0 5,7

3,9 4,5 11,8 0 4,8 0 9,1 0 2,9

1 1 0 1 1 0 1 0 1

100 0 0 100 0 0 100 0 0

0 100 0 0 100 0 0 0 100
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Total 75 75

ACCIÓN 3

P6_3 49 49

Internacionalización 1 2

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 4 8,2

Innovar en productos y

procesos 3 6,1

Reducir la plantilla 2 4,1

Reducir costos de

aprovisionamiento 2 4,1

Otros 2 4,1

Ninguno 34 69,4

Bajar precios/ ofertas 1 2

P6_3_OTROS 2 2

NO MANEJAR STOCKS 1 50

VA A CERRAR 1 50

P6 75 75

Internacionalización 3 4

Abrir nuevos mercados.

¿Cuáles? 8 10,7

Innovar en productos y

procesos 9 12

Reducir la plantilla 39 52

Reducir costos de

aprovisionamiento 55 73,3

Otros 10 13,3

Ninguno 4 5,3

Bajar precios/ ofertas 8 10,7

Reducir riesgos de impagos/

financiar menos 5 6,7
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

31 18 10 21 18 0 13 11 25

3,2 0 0 4,8 0 0 0 0 4

9,7 5,6 10 9,5 5,6 0 7,7 9,1 8

0 16,7 0 0 16,7 0 7,7 0 8

0 11,1 0 0 11,1 0 7,7 0 4

3,2 5,6 0 4,8 5,6 0 0 0 8

3,2 5,6 0 4,8 5,6 0 7,7 0 4

77,4 55,6 90 71,4 55,6 0 61,5 90,9 64

3,2 0 0 4,8 0 0 7,7 0 0

1 1 0 1 1 0 1 0 1

0 100 0 0 100 0 0 0 100

100 0 0 100 0 0 100 0 0

53 22 18 35 21 1 22 16 37

3,8 4,5 0 5,7 0 100 0 6,3 5,4

11,3 9,1 5,6 14,3 9,5 0 4,5 25 8,1

5,7 27,3 5,6 5,7 28,6 0 4,5 12,5 16,2

43,4 72,7 16,7 57,1 76,2 0 50 62,5 48,6

75,5 68,2 83,3 71,4 71,4 0 72,7 56,3 81,1

11,3 18,2 11,1 11,4 19 0 22,7 12,5 8,1

3,8 9,1 5,6 2,9 9,5 0 0 0 10,8

13,2 4,5 22,2 8,6 4,8 0 18,2 0 10,8

3,8 13,6 11,1 0 14,3 0 9,1 0 8,1

Página 19

REO 717



Taules estadístiques_proveïdors -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

0
-5

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

Total 75 75

7. ¿En una escala de 0 a 10.

cómo valora las estructuras

existentes de apoyo a la

internacionalización?

P7 75 75

0 12 16

2 4 5,3

3 8 10,7

4 4 5,3

5 20 26,7

6 3 4

7 2 2,7

8 2 2,7

99 20 26,7

8 -- 6 7 9,3

-5- 20 26,7

4 -- 2 16 21,3

1 -- 0 12 16

MEDIA

Media 3,56 3,56

Casos 55 55
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

53 22 18 35 21 1 22 16 37

17 13,6 11,1 20 14,3 0 13,6 12,5 18,9

5,7 4,5 11,1 2,9 4,8 0 4,5 0 8,1

13,2 4,5 22,2 8,6 4,8 0 9,1 6,3 13,5

7,5 0 0 11,4 0 0 4,5 12,5 2,7

26,4 27,3 16,7 31,4 28,6 0 22,7 18,8 32,4

3,8 4,5 5,6 2,9 0 100 0 12,5 2,7

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 4,5 0 2,7

0 9,1 0 0 9,5 0 0 6,3 2,7

24,5 31,8 33,3 20 33,3 0 40,9 31,3 16,2

5,7 18,2 5,6 5,7 14,3 100 4,5 18,8 8,1

26,4 27,3 16,7 31,4 28,6 0 22,7 18,8 32,4

26,4 9,1 33,3 22,9 9,5 0 18,2 18,8 24,3

17 13,6 11,1 20 14,3 0 13,6 12,5 18,9

3,3 4,27 3,08 3,39 4,14 6 3,38 4,18 3,42

40 15 12 28 14 1 13 11 31
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Total 75 75

8. ¿En una escala de 0 a 10.

en que medida están

satisfechos con el nivel de

innovación en su empresa?

P8 75 75

0 5 6,7

2 2 2,7

3 6 8

4 6 8

5 14 18,7

6 17 22,7

7 8 10,7

8 9 12

9 2 2,7

10 2 2,7

99 4 5,3

10 -- 9 4 5,3

8 -- 6 34 45,3

-5- 14 18,7

4 -- 2 14 18,7

1 -- 0 5 6,7

MEDIA

Media 5,41 5,41

Casos 71 71
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

53 22 18 35 21 1 22 16 37

7,5 4,5 0 11,4 4,8 0 4,5 6,3 8,1

3,8 0 5,6 2,9 0 0 4,5 6,3 0

9,4 4,5 16,7 5,7 4,8 0 9,1 0 10,8

9,4 4,5 22,2 2,9 4,8 0 9,1 6,3 8,1

17 22,7 16,7 17,1 23,8 0 22,7 18,8 16,2

24,5 18,2 16,7 28,6 19 0 27,3 12,5 24,3

9,4 13,6 11,1 8,6 9,5 100 9,1 25 5,4

11,3 13,6 5,6 14,3 14,3 0 4,5 6,3 18,9

3,8 0 0 5,7 0 0 0 12,5 0

0 9,1 0 0 9,5 0 0 0 5,4

3,8 9,1 5,6 2,9 9,5 0 9,1 6,3 2,7

3,8 9,1 0 5,7 9,5 0 0 12,5 5,4

45,3 45,5 33,3 51,4 42,9 100 40,9 43,8 48,6

17 22,7 16,7 17,1 23,8 0 22,7 18,8 16,2

22,6 9,1 44,4 11,4 9,5 0 22,7 12,5 18,9

7,5 4,5 0 11,4 4,8 0 4,5 6,3 8,1

5,16 6,05 4,82 5,32 6 7 4,95 5,8 5,5

51 20 17 34 19 1 20 15 36
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Total 75 75

9.1) Disminución de las ventas

P9_1 75 75

0 2 2,7

1 3 4

2 3 4

3 5 6,7

4 6 8

5 22 29,3

6 5 6,7

7 14 18,7

8 13 17,3

9 1 1,3

10 1 1,3

10 -- 9 2 2,7

8 -- 6 32 42,7

-5- 22 29,3

4 -- 2 14 18,7

1 -- 0 5 6,7

MEDIA

Media 5,45 5,45

Casos 75 75

9.2) La falta de financiación

P9_2 75 75

0 7 9,3

1 1 1,3

2 5 6,7

3 8 10,7

4 7 9,3

5 20 26,7

6 2 2,7

7 8 10,7

8 9 12

9 2 2,7

10 2 2,7

99 4 5,3

10 -- 9 4 5,3

8 -- 6 19 25,3

-5- 20 26,7

4 -- 2 20 26,7

1 -- 0 8 10,7

MEDIA

Media 4,8 4,8

Casos 71 71
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

53 22 18 35 21 1 22 16 37

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 9,1 0 0

5,7 0 5,6 5,7 0 0 9,1 0 2,7

3,8 4,5 0 5,7 0 100 4,5 12,5 0

7,5 4,5 11,1 5,7 4,8 0 4,5 6,3 8,1

5,7 13,6 11,1 2,9 14,3 0 9,1 6,3 8,1

28,3 31,8 22,2 31,4 33,3 0 22,7 31,3 32,4

1,9 18,2 5,6 0 19 0 4,5 12,5 5,4

20,8 13,6 16,7 22,9 14,3 0 4,5 12,5 29,7

22,6 4,5 27,8 20 4,8 0 27,3 12,5 13,5

1,9 0 0 2,9 0 0 4,5 0 0

0 4,5 0 0 4,8 0 0 6,3 0

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 4,5 6,3 0

45,3 36,4 50 42,9 38,1 0 36,4 37,5 48,6

28,3 31,8 22,2 31,4 33,3 0 22,7 31,3 32,4

17 22,7 22,2 14,3 19 100 18,2 25 16,2

7,5 4,5 5,6 8,6 4,8 0 18,2 0 2,7

5,55 5,23 5,67 5,49 5,38 2 5 5,5 5,7

53 22 18 35 21 1 22 16 37

53 22 18 35 21 1 22 16 37

9,4 9,1 11,1 8,6 9,5 0 13,6 6,3 8,1

1,9 0 0 2,9 0 0 4,5 0 0

9,4 0 0 14,3 0 0 13,6 6,3 2,7

9,4 13,6 5,6 11,4 14,3 0 4,5 12,5 13,5

5,7 18,2 5,6 5,7 14,3 100 13,6 18,8 2,7

28,3 22,7 33,3 25,7 23,8 0 18,2 25 32,4

3,8 0 5,6 2,9 0 0 0 6,3 2,7

9,4 13,6 11,1 8,6 14,3 0 0 0 21,6

13,2 9,1 22,2 8,6 9,5 0 22,7 12,5 5,4

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 4,5 0 2,7

3,8 0 5,6 2,9 0 0 0 0 5,4

3,8 9,1 0 5,7 9,5 0 4,5 12,5 2,7

5,7 4,5 5,6 5,7 4,8 0 4,5 0 8,1

26,4 22,7 38,9 20 23,8 0 22,7 18,8 29,7

28,3 22,7 33,3 25,7 23,8 0 18,2 25 32,4

24,5 31,8 11,1 31,4 28,6 100 31,8 37,5 18,9

11,3 9,1 11,1 11,4 9,5 0 18,2 6,3 8,1

4,8 4,8 5,5 4,42 4,84 4 4,33 4,43 5,22

51 20 18 33 19 1 21 14 36
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Total 75 75

22. ¿Cuál es su nivel de

confianza en el crecimiento

del sector en los próximos 6

meses? (recuerde 0 es muy

negativo. es decir totalmente

pesimisita . y 10 muy

positivo u optimista) 99,9

P22 75 75

0 16 21,3

1 6 8

2 7 9,3

3 12 16

4 12 16

5 14 18,7

6 4 5,3

8 3 4

10 1 1,3

10 -- 9 1 1,3

8 -- 6 7 9,3

-5- 14 18,7

4 -- 2 31 41,3

1 -- 0 22 29,3

MEDIA

Media 3,09 3,09

Casos 75 75
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N

A
E 

2
8

1

53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

20,8 22,7 27,8 17,1 19 100 27,3 31,3 13,5

7,5 9,1 5,6 8,6 9,5 0 9,1 0 10,8

9,4 9,1 5,6 11,4 9,5 0 9,1 12,5 8,1

18,9 9,1 22,2 17,1 9,5 0 13,6 12,5 18,9

18,9 9,1 22,2 17,1 9,5 0 13,6 6,3 21,6

15,1 27,3 11,1 17,1 28,6 0 22,7 31,3 10,8

3,8 9,1 5,6 2,9 9,5 0 4,5 0 8,1

3,8 4,5 0 5,7 4,8 0 0 0 8,1

1,9 0 0 2,9 0 0 0 6,3 0

1,9 0 0 2,9 0 0 0 6,3 0

7,5 13,6 5,6 8,6 14,3 0 4,5 0 16,2

15,1 27,3 11,1 17,1 28,6 0 22,7 31,3 10,8

47,2 27,3 50 45,7 28,6 0 36,4 31,3 48,6

28,3 31,8 33,3 25,7 28,6 100 36,4 31,3 24,3

3,06 3,18 2,61 3,29 3,33 0 2,64 3,06 3,38

53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75

24.a. ¿En qué medida está

satisfecho con su actual

situación profesional? 99,9

P24A 75 75

0 4 5,3

1 3 4

2 2 2,7

3 1 1,3

4 7 9,3

5 18 24

6 15 20

7 11 14,7

8 8 10,7

9 1 1,3

10 5 6,7

10 -- 9 6 8

8 -- 6 34 45,3

-5- 18 24

4 -- 2 10 13,3

1 -- 0 7 9,3

MEDIA

Media 5,57 5,57

Casos 75 75
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

5,7 4,5 11,1 2,9 4,8 0 4,5 6,3 5,4

5,7 0 11,1 2,9 0 0 13,6 0 0

3,8 0 0 5,7 0 0 0 6,3 2,7

0 4,5 0 0 4,8 0 0 6,3 0

7,5 13,6 16,7 2,9 14,3 0 13,6 0 10,8

24,5 22,7 33,3 20 23,8 0 27,3 25 21,6

18,9 22,7 11,1 22,9 23,8 0 22,7 12,5 21,6

17 9,1 16,7 17,1 4,8 100 13,6 18,8 13,5

13,2 4,5 0 20 4,8 0 4,5 6,3 16,2

0 4,5 0 0 4,8 0 0 6,3 0

3,8 13,6 0 5,7 14,3 0 0 12,5 8,1

3,8 18,2 0 5,7 19 0 0 18,8 8,1

49,1 36,4 27,8 60 33,3 100 40,9 37,5 51,4

24,5 22,7 33,3 20 23,8 0 27,3 25 21,6

11,3 18,2 16,7 8,6 19 0 13,6 12,5 13,5

11,3 4,5 22,2 5,7 4,8 0 18,2 6,3 5,4

5,42 5,95 4,28 6 5,9 7 4,73 5,94 5,92

53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75

29. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la cartera

de pedidos para los próximos

6 meses? 99,9

P29 75 75

0 5 6,7

1 2 2,7

2 9 12

3 7 9,3

4 12 16

5 23 30,7

6 8 10,7

7 5 6,7

8 3 4

9 1 1,3

10 -- 9 1 1,3

8 -- 6 16 21,3

-5- 23 30,7

4 -- 2 28 37,3

1 -- 0 7 9,3

MEDIA

Media 4,27 4,27

Casos 75 75
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

99,9 99,9

53 22 18 35 21 1 22 16 37

7,5 4,5 5,6 8,6 4,8 0 9,1 12,5 2,7

3,8 0 5,6 2,9 0 0 9,1 0 0

15,1 4,5 22,2 11,4 4,8 0 13,6 6,3 13,5

7,5 13,6 5,6 8,6 14,3 0 4,5 6,3 13,5

18,9 9,1 22,2 17,1 9,5 0 9,1 6,3 24,3

22,6 50 16,7 25,7 47,6 100 36,4 37,5 24,3

11,3 9,1 16,7 8,6 9,5 0 18,2 18,8 2,7

9,4 0 5,6 11,4 0 0 0 12,5 8,1

3,8 4,5 0 5,7 4,8 0 0 0 8,1

0 4,5 0 0 4,8 0 0 0 2,7

0 4,5 0 0 4,8 0 0 0 2,7

24,5 13,6 22,2 25,7 14,3 0 18,2 31,3 18,9

22,6 50 16,7 25,7 47,6 100 36,4 37,5 24,3

41,5 27,3 50 37,1 28,6 0 27,3 18,8 51,4

11,3 4,5 11,1 11,4 4,8 0 18,2 12,5 2,7

4,09 4,68 3,78 4,26 4,67 5 3,77 4,44 4,49

53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total 75 75

31a. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder hacer

frente a la carga financiera

de las inversiones

hechas/pagos a proveedores? 100

P31A 75 75

0 3 4

1 2 2,7

2 7 9,3

3 4 5,3

4 13 17,3

5 20 26,7

6 8 10,7

7 5 6,7

8 3 4

9 3 4

10 5 6,7

99 2 2,7

10 -- 9 8 10,7

8 -- 6 16 21,3

-5- 20 26,7

4 -- 2 24 32

1 -- 0 5 6,7

MEDIA

Media 4,99 4,99

Casos 73 73
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

99,9 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

5,7 0 5,6 5,7 0 0 9,1 6,3 0

3,8 0 0 5,7 0 0 9,1 0 0

9,4 9,1 11,1 8,6 9,5 0 13,6 0 10,8

7,5 0 11,1 5,7 0 0 9,1 0 5,4

18,9 13,6 22,2 17,1 14,3 0 9,1 25 18,9

26,4 27,3 27,8 25,7 28,6 0 36,4 12,5 27

7,5 18,2 11,1 5,7 14,3 100 4,5 18,8 10,8

9,4 0 5,6 11,4 0 0 4,5 12,5 5,4

3,8 4,5 0 5,7 4,8 0 0 0 8,1

1,9 9,1 5,6 0 9,5 0 0 0 8,1

5,7 9,1 0 8,6 9,5 0 4,5 12,5 5,4

0 9,1 0 0 9,5 0 0 12,5 0

7,5 18,2 5,6 8,6 19 0 4,5 12,5 13,5

20,8 22,7 16,7 22,9 19 100 9,1 31,3 24,3

26,4 27,3 27,8 25,7 28,6 0 36,4 12,5 27

35,8 22,7 44,4 31,4 23,8 0 31,8 25 35,1

9,4 0 5,6 11,4 0 0 18,2 6,3 0

4,68 5,8 4,39 4,83 5,79 6 3,86 5,57 5,43

53 20 18 35 19 1 22 14 37
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Total 75 75

33. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los plazos

de pago de sus clientes? 100

P33 75 75

0 2 2,7

1 3 4

2 10 13,3

3 6 8

4 8 10,7

5 11 14,7

6 14 18,7

7 5 6,7

8 10 13,3

9 3 4

10 2 2,7

99 1 1,3

10 -- 9 5 6,7

8 -- 6 29 38,7

-5- 11 14,7

4 -- 2 24 32

1 -- 0 5 6,7

MEDIA

Media 5,05 5,05

Casos 74 74
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 99,9

53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 9,1 0 0 9,5 0 0 12,5 0

5,7 0 5,6 5,7 0 0 4,5 0 5,4

15,1 9,1 27,8 8,6 9,5 0 27,3 6,3 8,1

3,8 18,2 0 5,7 19 0 9,1 0 10,8

13,2 4,5 16,7 11,4 4,8 0 9,1 12,5 10,8

18,9 4,5 11,1 22,9 4,8 0 13,6 6,3 18,9

15,1 27,3 27,8 8,6 23,8 100 22,7 31,3 10,8

7,5 4,5 11,1 5,7 4,8 0 0 6,3 10,8

15,1 9,1 0 22,9 9,5 0 4,5 12,5 18,9

1,9 9,1 0 2,9 9,5 0 4,5 0 5,4

3,8 0 0 5,7 0 0 4,5 6,3 0

0 4,5 0 0 4,8 0 0 6,3 0

5,7 9,1 0 8,6 9,5 0 9,1 6,3 5,4

37,7 40,9 38,9 37,1 38,1 100 27,3 50 40,5

18,9 4,5 11,1 22,9 4,8 0 13,6 6,3 18,9

32,1 31,8 44,4 25,7 33,3 0 45,5 18,8 29,7

5,7 9,1 5,6 5,7 9,5 0 4,5 12,5 5,4

5,13 4,86 4,28 5,57 4,8 6 4,5 5,2 5,32

53 21 18 35 20 1 22 15 37
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40.a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

cualificación de la mano de

obra disponible? 100

P40A 75 75

2 1 1,3

3 4 5,3

4 3 4

5 15 20

6 11 14,7

7 12 16

8 13 17,3

9 10 13,3

10 6 8

10 -- 9 16 21,3

8 -- 6 36 48

-5- 15 20

4 -- 2 8 10,7

MEDIA

Media 6,73 6,73

Casos 75 75
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53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

0 4,5 0 0 4,8 0 0 0 2,7

7,5 0 16,7 2,9 0 0 4,5 0 8,1

3,8 4,5 0 5,7 4,8 0 4,5 0 5,4

24,5 9,1 33,3 20 9,5 0 13,6 18,8 24,3

9,4 27,3 11,1 8,6 23,8 100 13,6 18,8 13,5

18,9 9,1 11,1 22,9 9,5 0 9,1 31,3 13,5

20,8 9,1 5,6 28,6 9,5 0 31,8 6,3 13,5

11,3 18,2 22,2 5,7 19 0 22,7 0 13,5

3,8 18,2 0 5,7 19 0 0 25 5,4

15,1 36,4 22,2 11,4 38,1 0 22,7 25 18,9

49,1 45,5 27,8 60 42,9 100 54,5 56,3 40,5

24,5 9,1 33,3 20 9,5 0 13,6 18,8 24,3

11,3 9,1 16,7 8,6 9,5 0 9,1 0 16,2

6,55 7,18 6,06 6,8 7,24 6 7,05 7,25 6,32

53 22 18 35 21 1 22 16 37
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41. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la rotación

del personal actual? 100

P41 75 75

0 3 4

1 1 1,3

2 2 2,7

3 4 5,3

4 7 9,3

5 24 32

6 5 6,7

7 7 9,3

8 11 14,7

10 2 2,7

99 9 12

10 -- 9 2 2,7

8 -- 6 23 30,7

-5- 24 32

4 -- 2 13 17,3

1 -- 0 4 5,3

MEDIA

Media 5,33 5,33

Casos 66 66

0
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 t
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 m
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 t
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aj
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o
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s

0
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1
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 t
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b
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o
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s

6
-4

9
 t

ra
b
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ad

o
re

s

5
0

 o
 m
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 t

ra
b

aj
ad

o
re

s

C
N

A
E 

2
0

2
/2

0
3

C
N

A
E 

2
6

1
-2

6
8

C
N

A
E 

2
8

1

53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 99,9

53 22 18 35 21 1 22 16 37

3,8 4,5 11,1 0 4,8 0 9,1 6,3 0

1,9 0 5,6 0 0 0 0 0 2,7

3,8 0 5,6 2,9 0 0 4,5 0 2,7

5,7 4,5 11,1 2,9 4,8 0 4,5 0 8,1

11,3 4,5 16,7 8,6 4,8 0 13,6 6,3 8,1

26,4 45,5 16,7 31,4 42,9 100 31,8 31,3 32,4

5,7 9,1 5,6 5,7 9,5 0 0 6,3 10,8

9,4 9,1 5,6 11,4 9,5 0 9,1 6,3 10,8

15,1 13,6 0 22,9 14,3 0 13,6 6,3 18,9

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 0 6,3 2,7

15,1 4,5 22,2 11,4 4,8 0 13,6 31,3 2,7

1,9 4,5 0 2,9 4,8 0 0 6,3 2,7

30,2 31,8 11,1 40 33,3 0 22,7 18,8 40,5

26,4 45,5 16,7 31,4 42,9 100 31,8 31,3 32,4

20,8 9,1 33,3 14,3 9,5 0 22,7 6,3 18,9

5,7 4,5 16,7 0 4,8 0 9,1 6,3 2,7

5,22 5,57 3,5 6 5,6 5 4,74 5,45 5,61

45 21 14 31 20 1 19 11 36
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

0
-5

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

Total 75 75

47. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de los

materiales en los últimos 6

meses? (0 es nada satisfecho

y 10 totalmente satisfecho) 99,9

P47 75 75

0 4 5,3

1 2 2,7

2 12 16

3 10 13,3

4 9 12

5 22 29,3

6 9 12

7 2 2,7

8 4 5,3

10 1 1,3

10 -- 9 1 1,3

8 -- 6 15 20

-5- 22 29,3

4 -- 2 31 41,3

1 -- 0 6 8

MEDIA

Media 4,16 4,16

Casos 75 75

0
-5

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

6
 y

 m
ás

 t
ra

b
aj
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o

re
s

0
 t

ra
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b
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6
-4
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0
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 m

ás
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re

s

C
N

A
E 

2
0

2
/2

0
3

C
N

A
E 

2
6

1
-2

6
8

C
N

A
E 

2
8

1

53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

99,9 99,9

53 22 18 35 21 1 22 16 37

5,7 4,5 11,1 2,9 4,8 0 4,5 6,3 5,4

3,8 0 5,6 2,9 0 0 9,1 0 0

17 13,6 22,2 14,3 14,3 0 22,7 6,3 16,2

11,3 18,2 5,6 14,3 19 0 4,5 18,8 16,2

9,4 18,2 5,6 11,4 14,3 100 9,1 18,8 10,8

28,3 31,8 33,3 25,7 33,3 0 22,7 37,5 29,7

15,1 4,5 16,7 14,3 4,8 0 18,2 0 13,5

3,8 0 0 5,7 0 0 4,5 0 2,7

5,7 4,5 0 8,6 4,8 0 4,5 6,3 5,4

0 4,5 0 0 4,8 0 0 6,3 0

0 4,5 0 0 4,8 0 0 6,3 0

24,5 9,1 16,7 28,6 9,5 0 27,3 6,3 21,6

28,3 31,8 33,3 25,7 33,3 0 22,7 37,5 29,7

37,7 50 33,3 40 47,6 100 36,4 43,8 43,2

9,4 4,5 16,7 5,7 4,8 0 13,6 6,3 5,4

4,13 4,23 3,56 4,43 4,24 4 3,95 4,44 4,16

53 22 18 35 21 1 22 16 37
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

0
-5

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

Total 75 75

48a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

proveedores/instaladores

disponibles? (0 es nada

satisfecho y 10 totalmente

satisfecho) 99,9

P48A 75 75

2 1 1,3

3 5 6,7

4 1 1,3

5 22 29,3

6 12 16

7 14 18,7

8 18 24

10 1 1,3

99 1 1,3

10 -- 9 1 1,3

8 -- 6 44 58,7

-5- 22 29,3

4 -- 2 7 9,3

MEDIA

Media 6,15 6,15

Casos 74 74

0
-5

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

6
 y

 m
ás

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

0
 t

ra
b

aj
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o
re

s

1
-5

 t
ra

b
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o
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s

6
-4

9
 t

ra
b
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ad

o
re
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5
0

 o
 m

ás
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ra
b

aj
ad

o
re

s

C
N

A
E 

2
0

2
/2

0
3

C
N

A
E 

2
6

1
-2

6
8

C
N

A
E 

2
8

1

53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

1,9 0 5,6 0 0 0 0 0 2,7

5,7 9,1 5,6 5,7 9,5 0 4,5 12,5 5,4

1,9 0 0 2,9 0 0 0 0 2,7

30,2 27,3 50 20 28,6 0 36,4 37,5 21,6

15,1 18,2 16,7 14,3 14,3 100 18,2 12,5 16,2

22,6 9,1 11,1 28,6 9,5 0 13,6 25 18,9

20,8 31,8 11,1 25,7 33,3 0 22,7 12,5 29,7

1,9 0 0 2,9 0 0 4,5 0 0

0 4,5 0 0 4,8 0 0 0 2,7

1,9 0 0 2,9 0 0 4,5 0 0

58,5 59,1 38,9 68,6 57,1 100 54,5 50 64,9

30,2 27,3 50 20 28,6 0 36,4 37,5 21,6

9,4 9,1 11,1 8,6 9,5 0 4,5 12,5 10,8

6,13 6,19 5,44 6,49 6,2 6 6,27 5,75 6,25

53 21 18 35 20 1 22 16 36
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

0
-5

 t
ra

b
aj

ad
o

re
s

Total 75 75

51. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder satisfacer

la mayor exigencia en calidad

del comprador? (0 es muy

negativo. es decir totalmente

pesimisita  y 10 muy positivo

u optimista) 100

P51 75 75

3 1 1,3

4 1 1,3

5 12 16

6 4 5,3

7 22 29,3

8 22 29,3

9 6 8

10 7 9,3

10 -- 9 13 17,3

8 -- 6 48 64

-5- 12 16

4 -- 2 2 2,7

MEDIA

Media 7,27 7,27

Casos 75 75

0
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 t
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aj

ad
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re
s

6
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 m
ás

 t
ra
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aj

ad
o

re
s

0
 t

ra
b
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1
-5

 t
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b
aj

ad
o

re
s

6
-4

9
 t

ra
b
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ad

o
re

s

5
0

 o
 m

ás
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ra
b

aj
ad

o
re

s

C
N

A
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2
0

2
/2

0
3

C
N

A
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2
6

1
-2

6
8

C
N

A
E 

2
8

1

53 22 18 35 21 1 22 16 37

P12 P15B

100 100

53 22 18 35 21 1 22 16 37

1,9 0 5,6 0 0 0 0 0 2,7

1,9 0 0 2,9 0 0 0 6,3 0

18,9 9,1 22,2 17,1 9,5 0 27,3 6,3 13,5

5,7 4,5 5,6 5,7 4,8 0 4,5 0 8,1

32,1 22,7 22,2 37,1 19 100 13,6 43,8 32,4

22,6 45,5 27,8 20 47,6 0 31,8 18,8 32,4

9,4 4,5 11,1 8,6 4,8 0 13,6 6,3 5,4

7,5 13,6 5,6 8,6 14,3 0 9,1 18,8 5,4

17 18,2 16,7 17,1 19 0 22,7 25 10,8

60,4 72,7 55,6 62,9 71,4 100 50 62,5 73

18,9 9,1 22,2 17,1 9,5 0 27,3 6,3 13,5

3,8 0 5,6 2,9 0 0 0 6,3 2,7

7,08 7,73 6,94 7,14 7,76 7 7,27 7,56 7,14

53 22 18 35 21 1 22 16 37
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